
1/2

Селскостопанската академия отбелязва Деня на
земеделската наука

Автор(и):  Растителна защита
Дата: 23.10.2024  Брой: 10/2024     

25 октомври – Ден на земеделската наука

Честит професионален празник на работещите в аграрната наука!

Екипът на "Растителна защита" ви пожелава здраве, творческа енергия и достойно присъствие в
международното изследователско пространство! Изразяваме своята дълбока благодарност към
всички учени и изследователи, които са отдадени на каузата българско земеделие!

На 25 октомври институтите към Селскостопанска академия по традиция отбелязват празника на
земеделската наука, с изложение „Даровете на природата”, съобщават от ССА.

Програмата предвижда откриването на празника да започне в 11 ч. с посрещане на официалните
гости. Поздравително слово към учените и работещите в сферата на земеделската наука ще
произнесе председателят на Селскостопанска академия проф. д-р Виолета Божанова. По време на
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официалната част ще бъдат представени постиженията, визията и дейността на Селскостопанска
академия от заместник-председателя на ССА проф. д-р Илиана Начева.

Събитието ще бъде допълнено от поздравителните адреси за празника от представители на
институции и присъстващи гости. Ще бъдат представени също и новохабилитираните учени, на които
ще бъдат връчени удостоверения на Академията.

След закриването на официалната част всички учени и гости ще могат да разглеждат изложението
„Даровете на природата“, представено от звената на Селскостопанска академия, където ги очакват
разнообразие от млечни и медни продукти, плодове и зеленчуци, печива, ястия, сладки лакомства,
вино, ракия и сокове.

Красиво допълнение са цветята от Институт по декоративни и лечебни растения – София, на които
всички  могат да се насладят и да си вземат посадъчен материал.

Селскостопанска академия е част от научноизследователската среда и иновационна система на
страната с водеща роля в областта на аграрната наука. Мисията на ССА е свързана с разрешаване
на важни обществени предизвикателства като продоволствена сигурност, климатични изменения,
устойчиво използване на природните ресурси и опазване на околната среда, развитие на селските
райони, биоикономиката и синята икономика. За България ролята на земеделската наука като
условие за стабилност за развитие на селското стопанство, е безспорна. В лицето на учените и
екипите на селскостопанската наука държавата винаги трябва да разпознава потенциални
съмишленици.

 

 


